АВТОБИОГРАФИЯ

Владимир Зиновиев е роден през 1977г. в гр. София. Завършва с отличен успех Немската езикова гимназия, след което УНСС – специалност МИО. През 2006 г. защитава докторска степен пред ВАК, като след това започва преподаване в СУ „Св. Климент Охридски”, ЮЗУ – гр. Благоевград, Технически университет – гр. София, УНСС и др. През 2021 г. е избран на длъжност „доцент“ в Катедра „Икономика на транспорта и енергетиката“ в УНСС.
Паралелно с научната си работа Владимир Зиновиев се утвърждава като доказан експерт и мениджър в областта на енергийната индустрия. През последните над 10 години последователно заема ръководни позиции в структурите на мултинационални и регионални стопански структури като Сименс, ЧЕЗ Груп и други. Развива и собствен бизнес фокусиран към приложението на иновативни решения на базата на open source към енергийната индустрия.
Владимир Зиновиев владее английски, немски и руски език. Преминал е успешно множество квалификационни курсове в областта на управление на проекти, антикорупционни практики, акаунт мениджмънт и др.

